

立典型 树新风

响起的疫情"警报"是再次拉响的"集结号"

-物业公司五里水乡项目部

自9月20日,疫情在全区多点散发。国庆假期还没有过完,五里水乡项目突如其来的封控消息让所有员工及业主有些措手不及,物业公司全体员工立即行动起来。经营班子审时度势安排部署各阶段工作,适时调整抗疫措施策略,提出工作要求;职能部门克服困难全力保障封控区内、外各项目的员工生活和抗疫工作;封控区外各项目间遥相呼应坚守岗位落实责任;封控区内紧张忙碌战"疫"激烈。

疫情"警报"响起,项目部员工与党员闻"召"即回。10月5日中午12:40分,五里水乡小区被紧急封控。项目经理赵小会立即对留守在小区内的人员进行安排,同时向封控前离开小区的员工发出了"召回令"。不到2个小时,项目部人员全部到岗,一支包括经营管理部1人、五里水乡诊所2人在内的47人"应急抗疫团队"迅速组建,同时由党员黄小玲、买路路、薛飞、胡玉梅、徐志勇自发组成了一支"党员先锋队"。两支队伍迅速并入疫情防控指挥小组的建制中,按照疫情防控工作整体安排开启工作模式。

各岗位员工众志成城,共克时艰。封控第一天,大家的工作任务就是哪里需要我们就在哪里。他们全力协助社区张贴封控公告、封闭大门、劝导业主回家、帮助运送重点人群、为业主买药送餐、听候工作安排、制定工作方案直至深夜。

维修班组及绿化班组共计8人,封 控期间除了保证日常业主报修及绿化 工作外,还负责公共区域及楼道的环 境消杀工作,随时都能看到他们身着



防护服工作的身影。客服人员除了坚持开展正常的物业服务外,还增加了为业主配送各类生活物资、协助医护人员核酸采集、人户登记信息、处置突发情况等职责。期间配合人户登记业主信息 1953 户、统计收集特殊人群

紧急时刻我们都是妈妈。10月11日晚23时,26号楼一名11个月大的幼儿误食了十几颗速效救心丸,孩子的生命健康受到威胁,家长的情绪接近崩溃。紧急时刻,片区管理员帮助业主联系120、110,客服人员黄小玲,夏永红快速上报资料、联系车辆、安抚业主情绪,她们和时间赛跑,在30分钟内将孩子送到了医院并帮助照顾到第二天早上才回到小区。事后她们说,业主和我们本就是一家人,孩子的安危是我们大家的事情,我们都是妈妈!

奔跑在"红色防疫阵地上"的党员 先锋队。封控区里,党员先锋队的旗 帜一直在飘扬。买路路、黄小玲、胡玉梅、徐志勇,他们坚守岗位、任劳任怨、 忠诚奉献、舍小家为大家,因为他们有 一个身份叫共产党员。

在这期间,公司各职能部门及兄弟项目和五里水乡遥相互助,表达慰问,加油鼓劲。公司董事长、党总支、物业公司经营班子成员都在时刻牵挂着封控区内外员工的生活冷暖,对坚守岗位的员工给予了充分的肯定和奖励。

事实证明我们能够经得起考验,未来很远,还有太多的不确定,但隆光人坚强勇敢、坚韧不拔、敬业奉献、互助友爱的精神和面对疫情时表现出的强烈的团队凝聚力和战斗精神,是我们面对未来的思想保障和力量源泉。在整个疫情期间,令人动容的瞬间还有许多,我们不能——道来,但我们要把今天的战"疫"精神坚持、发扬和传承,以"业未就、身不倦"的姿态迎接未来。

(物业党支部)

红黑杉 红榜(正面典型及新风)

| | | ~~~~ | | |
|--|---------|-----------|---|--|
| | 部室(子公司) | 姓名 | 典型或新风事迹 | 奖励形式 |
| | 物业公司 | 何永侠 | 她用四年如一日的坚守践行着自己的服务初心,在平淡的日子里发着温暖的光,成为了业主们心中的好管家,成为了隆光物业五里水乡项目部的一面旗帜,成为了我们每个人应该学习的榜样。 | 1.在公司宣传平 台宣传: 2.在员工大会上 通报表扬: 3.其他奖励按照 《立典型树新风 |
| | | 五里水乡项目部 | 10月5日,五里水乡项目部被紧急封控,物业公司全体员工立即行动起来,表现出了极强的团队凝聚力和敬业奉献精神。他们在做好疫情防控工作的同时做好物业服务,确保了第三季度经营指标的圆满完成。 | |
| | 医养居公司 | 胡玉琳 | 一支抗疫志愿服务队,支援银川疫情防控工作。 | |
| | | 医养居公司抗疫员工 | 疫情期间,医养居公司员工自愿发起捐款,为抗疫前线的20位志愿者购买生活物资。让一线的志愿者们深深的感受到了来自团队伙伴们的关心和惦记,更让这个孩提阶段的团队面对一次又一次的融入磨合时,在点滴小事上不断的衍生出了植根于心底的团结和凝聚。 | |

黑榜(反面典型及问题)

| 部室(子公司) | 姓名 | 主要问题 | 惩罚形式 |
|---------|---------------------|--|-----------------------------|
| 置业公司 | 违反公司制度的反面问 题现象人员 | 不能实事求是、责任心不强、"观望等靠",重视反思改进不足,偷奸耍滑、玩小聪明;钻空子、打擦边球等不良风气现象;用疫情当借口,给躺平找理由的不良现象。 | 按照《立典型树新风活动实施办法》 相关要求执行。 |



工会好书推荐

《贞观政要》 作者:吴兢



■推荐理由:

假期公司安排我们员工每人读书并推荐一本好书,也许是年龄已进入不惑之年,对历史内容越来越感兴趣,于是从朋友那里借来一本《贞观政要》,自己有点粗略的体悟和大家分享一下:

《贞观政要》是关于唐朝贞观时期政治的摘要记录,主要目的是总结唐太宗时"贞观之治"的政治智慧和治国安邦的一些经验,对执政者给予建议。

体悟一:战胜易,守胜难

贞观统治者们目睹了隋王 朝因穷兵黩武、横征暴敛、奢侈 无度而导致灭亡的命运,从中 悟出了一个深刻的道理,就是 得政权不易,但要长久拥有政 权更难。

贞观十年,唐太宗与群臣 们探讨一个问题:"草创与守成 孰难?"尚书房玄龄的看法是创 业难。因为群雄并起,相互争 斗,你死我活,胜者王侯败者 贼,所以认为"草创为难"。

魏徵的观点正好相反,他认 为一个新王朝的建立,必是在的 一个王朝混乱衰颓之时,他是们 一个王朝混乱衰颓之时,他是们 人心,失去了人民,但是不得人心,失去了,因此后,因 是是新政权建立之后,因 即易出现腐败、骄奢淫逸的状况 官官相护,与民争利,导致光、百大 国人, 。太宗非常认同魏大、太宗非常认同魏所 法,提出,创业的艰难已成历,需要 大家同心协力。

体悟二:善始易,善终难

《贞观政要》最后一章为"慎终",我觉得有两层用意,一是全篇的终结,二是提醒统治者们是基始慎终。本章提到,唐太宗曾对公卿大臣们说:经过大家共同努力,现在天下太平,国家和谐稳定,民风淳朴,政治基础稳固,当此时,需要认真思考如何应该竭尽全力,使大唐的江山社稷永远稳固,一代一代延续下去。

因为本书内容有许多都是 文言文,看着特别费劲,因此只 看了不到二分之一,而且许多 内容没有看明白,看透彻,在这 里推荐大家有时间仔细研读, 你会有更多的体悟。

(推荐人:信息技术小组 钟勇)